(ふりがな) 団 体 名		やすぷらもでるさーくる			
		野洲プラモデルサークル			
団体ホームページ		https://x.com/YasuPlamodel	- 設立年	令和 4 年(2022 年) 5月	
構成員数		10名			
代表者	(ふりがな)	ながたに たかまさ			
	氏 名	永谷 崇正			
	電話	090-4307-4111			
	FAX				
	E-mail				
副代表者	(ふりがな)				
	氏 名				
	電話				
	FAX				
	E-mail				
活動目的		プラモデルの作成およびプラモデルを用いたボードゲームを通じ、青少年 の育成と集中力および思考力の向上を図り、また野洲市の文化振興に貢献 する。			
活動内容		<ul><li>・プラモデルの作成およびプラモデルを用いたボードゲームのプレイ</li><li>・市内イベントでプラモデルの組み立て体験、塗装体験の実施</li><li>・プラモデルの展示等</li></ul>			
活動日時		月2回 日曜日			
主な活動場所		コミュニティセンターやす			
会 費		施設利用料を都度徴収する			
主な活動分野		文化•芸術			
活動分野		青少年育成			
活動分野		教育•生涯学習			